



Artikel-Nr.: 44519 Hersteller: Lasita Maja Gewicht: 550 kg

Lieferzeit: 10-20 Werktage

Kontakt

+49(0)5138 - 489061 (Montag - Sonntag 10:00 - 22:00) info@mygartenhaus24.de www.mygartenhaus24.de

Gartenhaus Palermo 3



4.099,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten (https://www.mygartenhaus24.de/liefer-und-versandkosten/)

Lasita Maja Gartenhaus Palermo 3

Dieses moderne **Lasita Maja Gartenhaus Palermo 3** bietet Ihnen viel Raum für Hobby und Freizeit. Nutzen Sie den extra neu geschaffenen Wohnraum im Garten als Wohlfühl-Oase oder einfach zum gemütlichen Beisammensitzen mit der ganzen Familie. Werden Sie Besitzer von Ihrem persönlichen Gartenhaus aus Holz und Chaos im Garten gehört der Vergangenheit an. Das moderen Lasita Maja Gartenhaus Palermo 3 ist mit dem Sockelmaß 300 x 300 cm lieferbar und hat eine Firsthöhe von ca. 239 cm. Die Wandbohlen haben eine Stärke von 28 mm, die Grundfläche beträgt ca. 8,67 m², das Gewicht beträgt ca. 550 kg und die Dachbretter bestehen aus 15 mm massiven Nut- und Federbrettern. Das Palermo 3 Gartenhaus aus Holz mit Flachdach besteht aus naturbelassener Fichte. Außerdem hat das Gartenhaus Palermo 3 zwei tolle Extras zu bieten: Zwei extra große Schiebetüren. Mit diesen **günstigen Lasita Maja Gartenhaus** findet Ihre Familie den richtigen Platz um sich zu erholen. Zusätzlich kann dieses massive Gartenhaus Palermo 3 von Lasita Maja optional ab Werk mit einer Holzbehandlung (Holzschutzmittel) auf Wasserbasis bestellt werden! Diverse Farben stehen zur Auswahl! Die werkseitige Holzbehandlung sichert Ihnen einen Rundum-Holzschutz für alle Holzbauteile. Bestellen Sie Ihr neues Gartenhaus Palermo 3 günstig & einfach in unserem **Lasita Maja Online-Shop**.

- 28 mm Wandbohlen mit Doppelnut und -feder
- Wandaußenmaß: ca. 300 x 300 cm
- Firsthöhe: 239 cm
 Seitenwandhöhe: 239 cm
 Grundfläche: 8,67 m²
 Rauminhalt: 20.75 m³
- Bauweise: Steck-/Schraub-System
- Moderne Eckverbindung (wasserdichte Ecken)
- ausgesuchte nordische Fichte
- 15 mm Dach- und Fußbodenbretter Nut und Feder
- inkl. imprägnierte Unterkonstruktion
- Dach mit leichtem Gefälle
 Dachfläche: 8,90 m²
- Dachneigung: ca. 2,0°
- Dachüberstand hinten: 2,5 cm
- Moderne Tür Optik
- 2 x Schiebetür Rahmenmaß: 204,1 x 202,6 cm ESG-Glas
- unbehandelter Bausatz
- 2 Jahre Lasita Maja Herstellergarantie
- Optional farblich behandelt
- Montageset und ausführliche Aufbauanleitung
- Dieses Gartenhaus kann auch **gespiegelt** montiert werden (ausgenommen bei Holzschutzbehandlung)
- Dacheindeckung ist **nicht** im Lieferumfang enthalten
- Dekoration gehört nicht zum Lieferumfang, Beispielfotos
- Sollten Sie eine selbstklebende Aluminium Dachfolie wünschen, benötigen Sie für das Gartenhaus Palermo 3 Rollen à 5 m².



Osmo Gartenhaus Farbsystem - In den Farben Carbongrau, Lichtgrau, Gletschergrün & Schwedenrot

Unser umweltfreundliches und auf Wasser basierendes Holzschutzmittel eignet sich ideal zum professionellen Einsatz im Außenbereich. Durch eine einzigartige Kombination von verschiedenen wasserlöslichen, ölmodifizierten Bindemitteln wird die Oberfläche ideal verschlossen, bleibt atmungsaktiv und dauerhaft wasserabweisend. Die Farbe dringt tief in das Holz ein und sorgt mit Ihrem matten Charakter für eine wunderschöne Akzentuierung der Holzstruktur.

Unsere Holzbehandlung bietet perfekten Schutz vor schädlichen Witterungseinflüssen, UV-Strahlung, Insektenbefall, Schimmel, Pilzen und Bläue.

- Vier Farben stehen zur Auswahl (Carbongrau, Lichtgrau, Gletschergrün & Schwedenrot)
- 3 seitig industriell farbig vorbehandelte Wandbohlen (inkl. Nut und Feder)
- Bei der klassischen Chalet Verbindung sind die Blockbohlenköpfe werksseitig allseits farbbehandelt
- Türen/Fenster 4 seitig (innen und außen) cremeweiß farbig vorbehandelt (*ausgenommen Gartenhaus Domeo Serie)
- Dach & Fußbodenbretter sowie Dachpfetten bleiben naturbelassen
- idealer Schutz vor Witterungseinflüssen, Pilzen, Insektenbefall, Schimmel, Bläue
- Ersatzfarbe zur Reparatur kleiner Schäden im Lieferumfang enthalten
- Farbe für z. B. Nachanstrich, separat erhältlich
- Behandlung umweltfreundlich und geruchsarm
- Empfohlenes Pflegeintervall 5 Jahre

Beachten Sie, dass die abgebildeten Farben von der tatsächlichen Ausführung, aufgrund von Darstellung in Druckfarben, abweichen kann.

Das brandneue Lasita Maja Gartenhaus Palermo 3 mit zwei Schiebetüren aus Einfachverglasung

Das preiswerte Flachdach Kubus Gartenhaus Palermo 3 von Lasita Maja ist ein typisches Systemhaus mit einer äußerst robusten **Wandstärke von 28 mm** und durch das Wandaußenmaß von ca. 300 x 300 cm die perfekte Lösung für besondere Platzverhältnisse in Ihrem Garten. Gerne *vermitteln wir Ihnen einen professionellen Montageservice* und helfen Ihnen auch bei Sonderwünschen (zum Beispiel Fundamentarbeiten, Anstrich o. ä.) weiter. Bitte verwenden Sie hierzu kostenlos und unverbindlich folgendes *Anfrageformular*. Machen Sie jetzt Ihren Traum wahr und bestellen Sie das brandneue Flachdach Kubus Gartenhaus Palermo 3 in unserem **günstigen Lasita Maja Gartenhaus Online Shop** mit zuverlässigem und kostenlosen Versand nach **Deutschland** und **Österreich**.

